

一装饰公司突然“人间蒸发”

拖欠工程款和员工工资,公安机关已介入调查



该公司已关门,公安机关已介入调查。



本报济宁11月30日热线消息(本报记者 刘守善 《直播民生》记者 张腾) 亚光亚装饰公司在济宁算是一家较有影响力的装饰公司,但11月25日晚,该公司位于海尔大厦6楼的办公区突然“人去楼空”,并拖欠了一定数额的工程款、员工工资等。11月30日,记者采访获悉,公安机关现已介入调查,济宁市室内装饰行业管理处已取消该公司行业资质。

当日上午,记者在海尔大厦6楼看到,亚光亚装饰公司的玻璃大门已被封闭,门上贴着一张敬告,称此公司已被查封,有关此公司的一切事宜请到解放路派出所报案。

受害者宋井水告诉记者,他从5月份到该公司打工并逐步承包工程,在此期间,总计有2万多元的工资、工程款被该公司一直拖欠不给。“当初看到公司有办公地点,又是一个较大的公司,所以虽然拖欠资金也没担心他们不给。”宋井水称,11月25日晚,该公司内的办公家具、设备全部被搬走。

和宋井水遭遇相似的还有多位市民,家住绿色家园小区的业主邢先生称,房子上房后便有该公司业务员到家中联系装修事宜,“给公司交了2.2万元的工程款,他们只往家中送了一些原材料,一直没有施工。”邢先生称,他接到该

公司设计师的电话称,老板找不到了,家中的装修已无法施工,并请邢先生到派出所报案。该公司工程部经理王宾告诉记者,11月26日早上班时才发现公司没人了,“事先没有得到任何消息,看样子我的工资也要不回来了。”在记者采访过程中,10多位被该公司拖欠工程款的材料供应商、客户、工程队负责人均拿出与公司签订的合同,已证明公司拖欠他们大量的工程款。

解放路派出所相关负责人告诉记者,民警已展开案前初查,正在进行调查取证,由于涉及人员较多,在事情未定性前不方便透露过多消息,并表示该公司门前敬告非公安人员所贴。济宁市室内装饰行业管理处副主任郭志明告诉记者,该公司主要负责人的电话已停机,“亚光亚装饰公司拖欠了工程款、员工工资、房租等,按照行业管理规定,我们已取消该公司的相关资质。”郭志明表示。

跟踪报道>>

于良义昨日出院 三个月后可丢掉双拐

本报济宁11月30日讯
(记者 曾现金 高建璋)

11月30日,由济宁市第一人民医院免费救治的患者于良义出院。由于他行动不便,医院派车将于良义夫妇安全地送回市中区唐口镇河长口村的于良义老家。

30日上午,医院骨关节科主任聂志奎来到病房给于良义送行。“以后有什么事直接给我打电话。”临行前,聂志奎对于良义说,“你正处于术后恢复期,回家后不要坐矮凳子。三个月内,你的髋关节以及周边的组织正处于愈合期,等这些组织愈合后,你就行动自如了”。

于良义介绍,11日做手术,25日就拆线了。每天锻炼一小时,主要进行抬腿、抬脚、抬腰等方面的康复训练。每天还下床在病房和走廊里走走。

“当时他的情绪很低落,透露出无限失望的眼神。”陪同于良义回家的住院医师牛建兵说,做完双侧髋关节置换手术后,他脸上的笑容多了。三个月后,他就能丢掉双拐了。半年后,他的双腿就能行动自如了。听到这些话,于良义低声地笑了两声。

听说于良义出院了,河长口村党支部书记鲍连贵早已在村里的大街边等候。看到车子开进村里,他赶忙给车子引路。在众人搀扶下,于良义慢慢地走下车。“你们看,这孩子拄着双拐能走了。”于良义的邻居们议论道。

“精神面貌大不一样了,今后的生活有盼头了。”鲍连贵说,村里还会继续照顾他,在生活上为他们提供更多的帮助。



在众人的搀扶下,于良义回到家。

本报记者 曾现金 摄

新闻链接>>

“80后”小夫妻不离不弃感动众人

因为一个打错的电话,两个年轻人由相知、相恋到相爱,济宁市中区唐口镇河长口村的一对“80后”小夫妻于良义和汤金革,先是丈夫查出患上了股骨头坏死,随后妻子又被查出了肾炎。面对困难,两人不离不弃,夫妻俩的遭遇和感情让众人感动。